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20394-100
Dárkový set obsahující santovskou čepici, kreslicí sadu, 
antistresový míček a vánoční čelenku. Baleno v batůžku  
z netkané textilie s obrázkem Santy.
rozměr: 300x350 mm

ks 1 5 10 50 250
Kč 466,00 241,30 207,10 178,50 165,80

20396-100
Dárkový set obsahující sadu 3 dřevěných vánočních ozdob, sadu  
4 dřevěných podtácků ve tvaru sněhové vločky, dřevěný svícen  
s vánoční dekorací obsahující vonnou svíčku a keramický hrnek  
s vánoční dekorací. Baleno v malé kartonové krabici  
s fixační fólií, převázané stříbrnou stuhou.
rozměr: 198x292x80 mm

ks 1 5 10 50 250
Kč 685,70 431,30 402,90 361,80 341,00

20398-100
Dárkový set obsahující ořezávací tužku s gumou s vánočním motivem, sadu  
3 vánočních ozdob v různých variantách, vánoční ozdobu ve tvaru stromu, vánoční 
ozdobu ve tvaru hvězdy, vánoční čelenku se sobími rohy a antistresový míček. Baleno 
ve střední kartonové krabici s fixační fólií, převázané červenou stuhou.
rozměr: 198x367x80 mm

ks 1 5 10 50 250
Kč 541,20 293,20 269,50 237,80 226,30

SANTA TIME SET 

RED AND WHITE SET 

WOODY SET 
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VYBERTE SI ORIGINÁLNÍ 

DÁRKOVÝ BALÍČEK
Hledáte vhodný dárek pro obchodní partnery a klienty jako poděkování  

na závěr roku či pozornost k Vánocům?

Připravili jsme pro Vás 12 druhů dárkových balíčků v různých cenových kategoriích.  
Pokud si nevybere z připravených setů, neváhejte si sestavit  

originální dárkový balíček na přání. 

Jak postupovat při skládání jednotlivých balíčků na přání?

Vyberte si, co by měl Váš dárkový balíček obsahovat a jak by měl vypadat. 
Zavolejte nám nebo pošlete Váš specifický požadavek na email. 

Obchodní zástupce s Vámi vyřeší všechny detaily a připraví objednávku.

Pomůžeme Vám nadefinovat Vaši představu ve třech jednoduchých krocích:

ZVOLTE SI  
VARIANTU BALENÍ

(str. 9)

Při skládání balíčků si vybíráte 3 části balení: 

	 Materiál:	 a) dřevo
		  b) karton 

	 Velikost:	 a) velká
		  b) střední
		  c) malá 

Stuha na převázání krabice: 
5 různých možností (str. 9)

NAKOMBINUJTE  
SI PRODUKTY

Vyberte si libovolné produkty z vá-
noční nabídky nebo z celé kolekce 
dárkových předmětů na našem 

e-shopu www.reda.cz. 

Při výběru produktů a množství v daném 
balíčku myslete na omezení kapacity zvo-

lené velikosti krabice. 

ZAŠLETE NÁM  
OBJEDNÁVKU

Objednávku s vybranou variantou ba-
lení a navolenými produkty nám po-
šlete na e-mail nebo ji zadejte telefonicky 
a s obchodním zástupcem společně pro-
jdete celým procesem. Po schválení finální 
nabídky se můžete těšit na jedinečné 
dárky, které potěší každého zaměstnance 

i obchodního partnera.



BOX ECONOMY I
70007-150
192x290x79 mm

BOX ECONOMY II
70008-150
198x365x79 mm

BOX PREMIUM III
70003-150
243x356x102 mm BOX PREMIUM II

70002-150
192x365x44 mm

BOX PREMIUM I
70000-150
192x290x44 mm

BOX ECONOMY III
70009-150
243x356x102 mm
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VELKÁ

BOX PREMIUM III  •  70003-150  •  dřevo
vnitřní rozměry: 243x356x102 mm
uzavřeno víkem
Kč	 308,00

BOX ECONOMY III  •  70009-150  •  karton
vnitřní rozměry: 243x356x102 mm
uzavřeno víkem 
Kč	 93,60

STŘEDNÍ

BOX PREMIUM II  •  70002-150  •  dřevo
vnitřní rozměry: 192x365x44 mm
dárkové balení zataveno fixační fólií
Kč	 164,00

BOX ECONOMY II  •  70008-150  •  karton
vnitřní rozměry: 198x365x79 mm
dárkové balení zataveno fixační fólií
Kč	 35,10

MALÁ

BOX PREMIUM I  •  70000-150  •  dřevo
vnitřní rozměry: 192x290x44 mm
dárkové balení zataveno fixační fólií
Kč	 164,00

BOX ECONOMY I  •  70007-150  •  karton
vnitřní rozměry: 192x290x79 mm
dárkové balení zataveno fixační fólií
Kč	 32,50

70011-105  •  červená

Cena za kompletaci a doplňkový materiál bude upřesněna v konkrétní nabídce obchodním zástupcem. Ceny uvedené u produktů jsou za 1 kus bez DPH.

70011-104  •  modrá 70010-107  •  stříbrná 70010-117  •  zlatá70012-160  •  juta

DÁRKOVÉ KRABICE

KARTONOVÉ KRABICE DŘEVĚNÉ KRABICE

DEKORAČNÍ STUHY
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20386-104
Potravinový dárkový set obsahující bílé víno Finca Lomilla Chardonnay (750 ml), 
2x játrovou paštiku Iberico (2x78 g), cibulky ve slanokyselém nálevu (200 g).
rozměr: 190x305x90 mm

ks 1 3 5 25 50
Kč 483,00 434,70 410,60 386,40 362,30

20388-104
Potravinový dárkový set obsahující bílé víno Muller Thurgau (187 ml), 
2x vepřovou paštiku Iberico (2x78 g).
rozměr: 165x200x62 mm

ks 1 5 10 50 70
Kč 315,50 284,00 268,20 252,40 236,60

TRIPLE DELIGHT SET 

LESS IS MORE SET 
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20385-104
Potravinový dárkový set obsahující červené víno Murviedro Coleccion Crianza (750 ml), 
jemně solené pražené mandle (125 g), 2x vepřovou paštiku Iberico (2x78 g), zelené olivy 
plněné pastou z jalapeňos (200 g).
rozměr: 190x330x95 mm

ks 1 3 5 10 25
Kč 870,50 783,50 739,90 696,40 652,90

20387-104
Potravinový dárkový set obsahující 2x játrovou paštiku Iberico s pepřem (2x78 g), 
zelené olivy plněné citronovou pastou (280 g).
rozměr: 180x160x80 mm

ks 1 5 10 50 70
Kč 320,50 288,50 272,40 256,40 240,40

DATE NIGHT SET 

FRIENDS OF WINE SET 



12 DÁRKOVÉ BALÍČKY

20384-104
Potravinový dárkový set obsahující černé olivy bez pecky (142 g), 
zelené olivy bez pecky (142 g), vepřové maso Iberico (200 g),  
2x játrovou paštiku Iberico s pepřem (2x78 g), 2x játrovou paštiku 
Iberico s lanýži (2x78 g), kuchyňský univerzální nůž Victorinox.
rozměr: 210x305x60 mm

ks 1 3 5 10 25
Kč 896,80 807,10 762,30 717,40 672,60

20389-104
Potravinový dárkový set obsahující extra panenský 
olivový olej (250 ml), mlýnek s růžovou himálajskou 
solí (80 g), mlýnek s pepřem 5 barev (43 g), balení 
šafránu (5x0,085 g).
rozměr: 185x270x60 mm

ks 1 3 5 15 50
Kč 664,60 598,10 564,90 531,70 498,50

BLACK IN SET 

SPICE IT UP SET 
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20390-104
Potravinový dárkový set obsahující jahodový džem (30 g), meruňkový 
džem (30 g), med (30 g), čaj Basilur Earl Grey (25 sáčků), čaj Basilur 
English Breakfast  (25 sáčků).
rozměr: 260x173x55 mm

ks 1 3 10 25 70
Kč 438,90 395,00 373,10 351,10 329,20

20391-104
Potravinový dárkový set obsahující extra panenský olivový olej (500 ml), 
vepřové maso Iberico (200 g), mlýnek s pepřem 5 barev (43 g), mlýnek 
s růžovou himálajskou solí (80 g), jalapeňos papričky ve slanokyselém 
nálevu (200 g), zelené olivy s pastou z česneku (200 g), sušená rajčata 
v oleji (195 g), kuchyňský univerzální nůž Victorinox.
rozměr: 270x290x80 mm

ks 1 3 5 10 25
Kč 1 329,60 1 196,60 1 130,20 1 063,70 997,20

FIVE OCLOCK TEA SET 

THE BIG ONE SET 
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20281-103
Potravinový dárkový set v černé laminované krabici se zlatou ražbou. Obsahuje 
bílé víno Rulandské šedé s přívlastkem pozdní sběr, suché, (750 ml), kachní 
paštiku (110 g), játrovou paštiku (110 g), zelené olivy bez pecky (142 g).
rozměr: 200x305x100 mm

ks 1 3 5 15 50
Kč 600,90 540,80 510,80 480,70 450,70

20392-104
Potravinový dárkový set obsahující červené víno Murviedro Coleccion Reserva (750 ml), 
zelené olivy plněné lososovou pastou (280 g), degustační set 10 kusů mini čokolád (75 g), 
pražené loupané mandle s bylinkami (125 g), pražené loupané mandle jemně solené (125 g), 
2x játrovou paštiku Iberico s pepřem (2x78 g).
rozměr: 275x335x90 mm

ks 1 3 5 10 25
Kč 1 267,60 1 140,80 1 077,50 1 014,10 950,70

WINE SNACK SET 

TASTE IT SET 
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20283-103
Dárkový set v černé laminované krabici se zlatou ražbou. Obsahuje bílé víno 
Pálava s přívlastkem výběr z hroznů, polosuché, (750 ml), koupelovou sůl  
s květy levandule (130 g), čaj s meduňkou, lípou a růží (80 g), ručně vyrobenou 
svíčku s květy růže.
rozměr: 200x305x100 mm

ks 1 3 5 15 50
Kč 626,70 564,00 532,70 501,40 470,00

20282-103
Potravinový dárkový set v černé laminované krabici se zlatou ražbou. Obsahuje 
bílé víno Ryzlink rýnský s přívlastkem pozdní sběr, suché, (750 ml), kachní paštiku 
(110 g), játrovou paštiku (110 g), vinné želé odrůda Tramín červený.
rozměr: 200x305x100 mm

ks 1 3 5 15 50
Kč 600,90 540,80 510,80 480,70 450,70

EVENING MOMENTS SET 

MORAVIAN SNACK SET 
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Ohromte své obchodní partnery,  
zaměstnance a klienty jedinečnými 
pochoutkami a nápoji z naší vánoční 
nabídky. Nabízíme pečlivě vybrané 
produkty potravin, sladkostí, delikates 
a dárkových sad čajů, doplněné o nej-
lepší tuzemská vína. 

20378-100
Dárková kazeta ručně vyráběných pralinek a mléčné 
čokolády s pekanovými ořechy, 220 g.
rozměr: 236x245x27 mm

ks 1 5 10 25 70
Kč 351,30 316,20 298,60 281,00 263,50

POTRAVINY 
A NÁPOJE

PRALINES SET 
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20377-100
Kolekce ručně vyráběných pralinek, 150 g.
rozměr: 200x200x27 mm

ks 1 5 10 50 100
Kč 263,20 236,90 223,70 210,60 197,40

20375-100
Kolekce ručně vyráběných pralinek, 40 g.
rozměr: 130x133x27 mm

ks 1 15 25 100 200
Kč 106,70 96,00 90,70 85,40 80,00

20376-100
Kolekce ručně vyráběných pralinek, 90 g.
rozměr: 247x90x27 mm

ks 1 10 15 70 150
Kč 160,00 144,00 136,00 128,00 120,00

20374-100
Růžová čokoláda s granátovým jablkem a pistácií, 85 g.
rozměr: 217x115x18 mm

ks 1 10 15 50 150
Kč 179,70 161,70 152,70 143,80 134,80

PRALINES MAXI PRALINES MINI 

PRALINES MIDI 

PINK CHOCO 
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20371-100
Mix čtyř druhů čokolád - hořká, mléčná, bílá a růžová, 45 g.
rozměr: 130x133x18 mm

ks 1 15 50 100 250
Kč 86,90 78,20 73,90 69,50 65,20

20373-100
Mix dvou druhů čokolád - mléčná čokoláda s pistáciemi  
a pekany a hořká čokoláda s malinami a ananasem, 50 g.
rozměr: 130x133x18 mm

ks 1 15 50 100 250
Kč 86,90 78,20 73,90 69,50 65,20

20372-100
Hořká čokoláda s pistáciemi, mandlemi v karamelu  
a brusinkami, 95 g.
rozměr: 217x115x18 mm

ks 1 10 15 70 150
Kč 158,80 142,90 135,00 127,00 119,10

FOUR CHOCO 
TWO CHOCO 

DARK CHOCO 
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20307-100
Plněné belgické čokoládové pralinky, 50 g.
rozměr: 95x95x27 mm

ks 1 25 50 200 400
Kč 50,20 45,20 42,70 40,20 37,70

20308-100
Plněné belgické čokoládové pralinky, 150 g.
rozměr: 95x280x30 mm

ks 1 10 25 70 200
Kč 124,60 112,10 105,90 99,70 93,50

20309-100
Plněné belgické čokoládové pralinky, 200 g.
rozměr: 190x190x27 mm

ks 1 10 15 50 100
Kč 213,30 192,00 181,30 170,60 160,00

CHOCO BELL MINI 

CHOCO BELL CHOCO BELL MAXI 
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20310-117
Výběr italských pralinek v plechové dóze, 200 g.
rozměr: 195x195x35 mm

ks 1 5 10 25 70
Kč 330,70 297,60 281,10 264,60 248,00

20313-100
Výběr čokolád s posypem, obsahuje dvě čokolády  
s lyofilizovanými jahodami a jednu čokoládu  
s mandlemi, 3x100 g.
rozměr: 235x165x10 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 147,60 132,80 125,50 118,10 110,70

CHOCO METAL 

CHOCO TRIO 
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20306-105
Výběr italských pralinek, 100 g.
rozměr: 90x165x50 mm

ks 1 25 50 150 400
Kč 59,50 53,60 50,60 47,60 44,60

20314-100
Čokoládové pralinky s příchutí oříšku, 28 g.
rozměr: 70x36x40 mm

ks 1 70 150 400 1000
Kč 21,70 19,50 18,40 17,40 16,30

20393-104
Mléčná čokoláda, 50 g.
rozměr: 72x135x10 mm

ks 1 50 70 250 600
Kč 34,30 30,90 29,20 27,40 25,70

20305-104
Plněné belgické čokoládové pralinky, 50 g.
rozměr: 95x95x27 mm

ks 1 25 50 150 400
Kč 61,40 55,30 52,20 49,10 46,10

CHOCO TREE 

MINI CHOCO 

CHOCO STAR 

CHOCO SQUARE 
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20335-150
Dárková krabička s ořechy, obsahuje mix ořechů 
v medu a soli 80 g, slaný party mix (mandle uzené, 
kešu a mandle solené) 80 g, mandle v mléčné 
čokoládě a skořici 80 g, mandle tříbarevné 
(mandle v mléčné, hořké a bílé čokoládě) 80 g.
rozměr: 245x160x25 mm

ks 1 5 10 25 70
Kč 337,90 304,10 287,20 270,30 253,40

20379-100
Mix lyofilizovaných malin a banánů v bílé čokoládě, 190 g.
rozměr: ø 82x95 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 142,50 128,30 121,10 114,00 106,90

20188-100
Mix mandlí a arašídů v karamelu s medem a solí, 200 g.
rozměr: ø 82x95 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 147,00 132,30 125,00 117,60 110,30

NUT GIFT 

DOLCE MIX  HONEY MIX 



23POTRAVINY A NÁPOJE

20327-150
Mix preclíků v hořké, mléčné a bílé čokoládě, 90 g.
rozměr: ø 60x120mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 134,70 121,20 114,50 107,80 101,00

20328-150
Pražené mandle v bílé čokoládě s kokosem, 180 g.
rozměr: ø 60x120mm

ks 1 10 15 50 150
Kč 164,10 147,70 139,50 131,30 123,10

20331-150
Směs pražených mandlí v mléčné čokoládě, karamelu a tiramisu, 180 g.
rozměr: ø 60x120mm

ks 1 10 15 50 150
Kč 164,10 147,70 139,50 131,30 123,10

20330-150
Směs pražených mandlí v jogurtu, mléčné čokoládě a karamelu, 180 g.
rozměr: ø 60x120mm

ks 1 10 15 50 150
Kč 164,10 147,70 139,50 131,30 123,10

PRETZEL MIX  ALMOND RAFFAELO 

ALMOND BROWN MIX ALMOND MIX 
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Marmeládovna Šafránka je dvojnásobný držitel titu-
lu Česká biopotravina roku 2018 a 2022 v kategorii 
ovoce a zelenina a je držitelem nejvyššího ocenění  
z The Worlds Original Marmalade Awards Cumbria 
2015 – Nejlepší marmeláda na světě. Současně mar-
meládovna získala dva potravinářské Oscary ze sou-
těže Great Taste 2020 a 2023.

Všechny výrobky pocházejí z ovocného království,  
v němž vládnou poctivé ingredience a cinkají mědě-
né hrnce. Tato rodinná marmeládovna s výrobní ma-
nufakturou byla založena v roce 2014 v romantické 
krajině Posázaví.

„Jsme pyšní na naši ruční výrobu džemů a marmelád 
z ovoce od českých bio pěstitelů. Vše vyrábíme ruč-
ně, bez chemie a přidaného pektinu a s velmi malým 
množstvím přidaného cukru.“
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20338-100
Bio meruňkový džem s levandulí a medem, 270 g.
rozměr: 70x70x70 mm

ks 1 5 10 50 70
Kč 318,80 286,90 271,00 255,00 239,10

20337-100
Bio malinový džem s tequilou silver, 270 g.
rozměr: 70x70x70 mm

ks 1 5 10 50 70
Kč 292,20 263,00 248,40 233,80 219,20

20341-100
Výběr bio džemů v dárkové krabičce. Krabička obsahuje džemy 
s příchutí malina a tequila, levandule a med, borůvka a bourbon, 
višeň a pinot noir, 4x40 g.
rozměr: 145x145x55 mm

ks 1 5 10 25 70
Kč 346,70 312,00 294,70 277,40 260,00

20345-100
Bio jahodový džem výběrový extra se sníženým obsahem cukru, 210 g.
rozměr: ø 60x90 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 146,10 131,50 124,20 116,90 109,60

20348-100
Bio višňový džem výběrový extra se sníženým obsahem cukru, 210 g.
rozměr: ø 60x90 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 146,10 131,50 124,20 116,90 109,60

APRICOT LAVENDER JAM RASPBERRY TEQUILA JAM 

JAM GIFT BOX 

STRAWBERRY JAM EXTRA  CHERRY JAM EXTRA 
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20183-100
Kolekce francouzských sušenek, mix příchutí. Máslové, 
karamelové, čokoládové a citronové, 36 kusů v balení, 375 g.
rozměr: 252x170x30 mm

ks 1 5 10 50 70
Kč 303,70 273,30 258,10 243,00 227,80

20184-100
Francouzské máslové sušenky, 6 kusů v balení, 46,8 g.
rozměr: 70x125x35 mm

ks 1 50 70 250 600
Kč 38,30 34,50 32,60 30,60 28,70

20322-100
Jemné pšeničné špaldové kakaové bio keksy  
s pomerančovou příchutí s kokosovým cukrem, 125 g.
rozměr: 70x140x45 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 133,30 120,00 113,30 106,60 100,00

20320-100
Bezlepkové bio sušenky ve tvaru srdíčka upečené  
z pohankové a kukuřičné mouky s příchutí  
perníku, 100 g.
rozměr: 70x140x45 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 133,30 120,00 113,30 106,60 100,00

LAMERE COLLECTION 

LAMERE MINI BUTTER 
COCOA BISCUIT  HONEY BISCUIT 
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20349-100
Dárkové balení tří pečených čajů s příchutí Lesní směs, 
Rakytníková směs a Aloe vera a kiwi, 3x55 ml.
rozměr: 180x60x40 mm

ks 1 10 15 50 150
Kč 179,00 161,10 152,20 143,20 134,30

20355-103
Brusinkový dárkový set, obsahuje ovocný koncentrát brusinka 250 ml, 
brusinka v medu 68 g, pečený čaj brusinková směs 2x55 ml.
rozměr: 100x220x50 mm

ks 1 3 10 25 50
Kč 465,80 419,20 395,90 372,60 349,40

20354-103
Rakytníkový dárkový set, obsahuje ovocný koncentrát s rakytníkem 250 ml, 
rakytník v medu 68 g, pečený čaj rakytníková směs 2x55 ml.
rozměr: 100x220x50 mm

ks 1 3 10 25 50
Kč 465,80 419,20 395,90 372,60 349,40

BAKED THREE 

CRANBERRY GIFT  BUCKTHORN GIFT 
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20351-150
Dárková krabička s vybranými pochutinami, obsahuje pečený čaj  
Lesní směs 55 ml, punč s třešňovou příchutí 55 ml, zázvor v medu 68 g  
a rakytník v medu 68 g.
rozměr: 100x140x50 mm

ks 1 5 10 25 70
Kč 363,50 327,20 309,00 290,80 272,60

20317-100
Sada 2 biočajů. Příchutě Ježíškův nebeský čaj  
a Zimní noc, 2x18 sáčků.
rozměr: 140x120x80 mm

ks 1 5 10 50 100
Kč 251,60 226,40 213,90 201,30 188,70

20352-150
Dárková krabička s ochucenými medy, obsahuje rakytník 
a zázvor v medu, 4x68 g.
rozměr: 100x140x50 mm

ks 1 3 10 25 70
Kč 381,50 343,40 324,30 305,20 286,10

CHOSEN ONE 

DUO TEA SET 

HONEY PACK 
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20176-100
Sada 4 druhů bio čajů. Příchutě Adventní ovocný čaj, 
Zimní noc, Ježíškův nebeský čaj a Skořicový zázrak 
(4x18 sáčků).
rozměr: 155x255x85 mm

ks 1 3 5 25 50
Kč 475,30 427,80 404,00 380,20 356,50

20319-100
Sada 3 biočajů a koření. Obsahuje čaj Zimní noc, Anděl 
strážný, Kouzlo krbu (3x18 sáčků) a koření do svařeného 
červeného vína (18 sáčků).
rozměr: 155x255x85 mm

ks 1 3 5 25 50
Kč 475,30 427,80 404,00 380,20 356,50

MAGICAL CHRISTMAS 

MAGIC 
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20359-114
Černý čaj Earl Grey v bio kvalitě s vůní 
bergamotu, 15 pyramidových sáčků.
rozměr: 85x170x50 mm

ks 1 10 25 70 200
Kč 127,90 115,10 108,70 102,30 95,90

20361-124
Zelený čaj s mátou v bio kvalitě,  
15 pyramidových sáčků.
rozměr: 85x170x50 mm

ks 1 10 25 70 200
Kč 127,90 115,10 108,70 102,30 95,90

20360-101
Černý čaj s citronem v bio kvalitě,  
15 pyramidových sáčků.
rozměr: 85x170x50 mm

ks 1 10 25 70 200
Kč 127,90 115,10 108,70 102,30 95,90

PYRAMID  
EARL GREY 

PYRAMID  
GREEN MINT 

PYRAMID  
BLACK LEMON 
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20358-100
Kolekce 12 pyramidek sypaných bio čajů. Příchutě  
Earl Grey, Bílý čaj, borůvka a bezinka, Citronová tráva,  
citrusy a zázvor, Super ovoce, Jasmín a zelený čaj,  
Čokoláda, rooibos a vanilka.
rozměr: 178x78x127 mm

ks 1 5 10 50 100
Kč 235,60 212,00 200,30 188,50 176,70

20357-100
Kolekce klasických bio čajů. Příchutě Černý čaj a citron,  
Černý čaj, zázvor a broskev, Bílý čaj s tropickým ovocem, 
Zelený čaj a granátové jablko,  
Zelený čaj a máta, 5x8 sáčků.
rozměr: 235x106x95 mm

ks 1 3 10 25 70
Kč 374,40 337,00 318,20 299,50 280,80

PYRAMID TEA SET 

BLACK TEA MIX 
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20046-100
Sada černých a zelených čajů ve 4 příchutích po 10 sáčcích.
rozměr: 170x185x50 mm

ks 1 10 15 50 100
Kč 203,10 182,80 172,60 162,50 152,30

20038-100
Sada jednotlivě balených bio čajů různých příchutí  
s básničkami, 24 sáčků.
rozměr: 70x120x80 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 142,30 128,10 121,00 113,80 106,70

20179-100
Dárková kolekce černých a zelených čajů, 4 příchutě po 10 sáčcích.
rozměr: 67x79x55 mm

ks 1 25 50 150 300
Kč 67,20 60,50 57,10 53,80 50,40

XMAS COLLECTION III 
TWINKLETOES 

VINTAGE ASSORTED 
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20285-117
Černý sypaný aromatizovaný čaj s květy měsíčku  
v plechovém balení, 100 g.
rozměr: ø 115x140 mm

ks 1 5 10 50 100
Kč 261,50 235,40 222,30 209,20 196,10

20284-105
Černý sypaný aromatizovaný čaj s plody třešní  
a chrpovými květy v plechovém balení, 100 g.
rozměr: ø 115x140 mm

ks 1 5 10 50 100
Kč 261,50 235,40 222,30 209,20 196,10

20163-100
Bambusová zavírací krabička s 20 ovocnými sáčkovými čaji  
s příchutí Hruška & Yerba Maté.
rozměr: kazeta 315x70x85 mm

ks 1 5 10 25 70
Kč 343,60 309,20 292,10 274,90 257,70

GOLDEN HOUR MIDNIGHT MAGIC 

JARDA II 
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20271-100
Bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, suché, 750 ml.
rozměr: ø 100x305 mm

ks 1 5 10 50 100
Kč 275,50 248,00 234,20 220,40 206,60

20272-100
Bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, suché, 750 ml.
rozměr: ø 100x305 mm

ks 1 5 10 50 100
Kč 275,50 248,00 234,20 220,40 206,60

20275-100
Bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, suché, 750 ml.
rozměr: ø 100x305 mm

ks 1 5 10 25 70
Kč 325,60 293,00 276,80 260,50 244,20

SONBERK – jediný dvojnásobný držitel titulu Vinařství 
roku ČR – je středně velké vinařství v mikulovské podob-
lasti hospodařící udržitelným způsobem na 40 hektarech 
stejnojmenné viniční trati. Aktuálně slaví 20 let od svého 
založení a původní vizi světového vinařství úspěšně napl-
ňuje – umisťuje se na předních příčkách v nejprestižněj-
ších tuzemských i globálních soutěžích s jejich Ryzlinky, 
Pálavou i dalšími odrůdami. Budova vinařství navržená 
předním českým architektem Josefem Pleskotem je první 
ukázkou moderní vinařské architektury v Česku.

SAUVIGNON  RYZLINK RÝNSKÝ  PÁLAVA 



VINAŘSTVÍ ROKU 2013 VINAŘSTVÍ ROKU 2018VINAŘSTVÍ ROKU 2015 VINAŘSTVÍ ROKU 2020
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20273-100
Bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, suché, 750 ml.
rozměr: ø 100x305 mm

ks 1 5 10 50 100
Kč 275,50 248,00 234,20 220,40 206,60

20276-100
Bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, polosuché, 750 ml.
rozměr: ø 100x305 mm

ks 1 5 10 50 100
Kč 275,50 248,00 234,20 220,40 206,60

20277-100
Bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, polosuché, 750 ml.
rozměr: ø 100x305 mm

ks 1 5 10 50 70
Kč 308,50 277,70 262,20 246,80 231,40

absolutní vítěz vítěz kategorie střední vinařstvívítěz kategorie střední vinařství absolutní vítěz

RULANDSKÉ ŠEDÉ  CUVÉE POSPOLU  TRAMÍN 
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KLENOT MEZI VÍNY
Za vinařstvím stojí zkušení vinaři Jindřich Sobota a Roman 
Žďárský. Společně s mladým enologem Janem Koubkem 
vybírají ta nejlepší moravská vína určená především pro 
gastronomii, vinotéky a privátní klientelu. Důraz přitom 
kladou nejen na odrůdovou čistotu a originální enologic-
ký rukopis, ale především na unikátní terroir. Symbolem 
vinařství se stal Amonit – pravěký živočich dávných moří,  
na kterých se dnes rozkládají vinohrady. Ochutnejte oso-
bitá vína s jemnými minerálními podtóny.

20366-100
Bílé víno s přívlastkem pozdní sběr, polosuché, 750 ml.
rozměr: ø 70x320 mm

ks 1 10 15 50 100
Kč 219,30 197,40 186,40 175,40 164,50

20368-100
Bílé víno s přívlastkem výběr z hroznů, polosladké, 750 ml.
rozměr: ø 70x320 mm

ks 1 5 10 50 100
Kč 252,40 227,20 214,50 201,90 189,30

SOLARIS  HIBERNAL 
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20367-100
Kabinetní bílé víno, polosuché, 750 ml.
rozměr: ø 70x320 mm

ks 1 10 15 50 150
Kč 180,30 162,30 153,30 144,20 135,20

20369-100
Růžové víno s přívlastkem pozdní sběr, polosuché, 750 ml.
rozměr: ø 70x320 mm

ks 1 10 15 50 100
Kč 219,30 197,40 186,40 175,40 164,50

20365-100
Moravské zemské víno, suché, 750 ml.
rozměr: ø 70x320 mm

ks 1 10 15 50 150
Kč 169,70 152,70 144,20 135,80 127,30

MUŠKÁT OTTONEL  SEVAR ROSÉ MULLER THURGAU 
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20280-100
Růžové perlivé víno, polosuché, 750 ml.
rozměr: ø 100x305 mm

ks 1 10 15 50 100
Kč 205,50 185,00 174,70 164,40 154,10

20279-100
Bílé perlivé víno, polosuché, 750 ml.
rozměr: ø 100x305 mm

ks 1 10 15 50 100
Kč 205,50 185,00 174,70 164,40 154,10

20370-100
Sekt zrozený francouzskou sekundární metodou kvašení 
Charmat originální kupáží nejvhodnějších vín, 750 ml. 
Nabídka tohoto produktu platí pouze pro Českou republiku.
rozměr: ø 77x310 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 142,10 127,90 120,80 113,70 106,60

20278-100
Jakostní šumivé víno vyrobeno tradiční metodou kvašením 
v láhvi, Chardonnay & Rulandské modré. Doba zrání  
18 měsíců, 750 ml. Dodáváno v dárkové krabici. Nabídka 
tohoto produktu platí pouze pro Českou republiku.
rozměr: ø 100x305 mm

ks 1 3 10 25 50
Kč 456,60 410,90 388,10 365,30 342,50

SVATOVAVŘINECKÉ ROSÉ 
FRIZZANTE 

SYLVÁNSKÉ ZELENÉ 
FRIZZANTE 

AMONIT SEKT 
MORAVÍNO SEKT 
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R4061-160
Papírová dárková taška na dvě vína s kroucenými uchy.
rozměr: 180x400x80 mm

ks 1 150 250 800 2000
Kč 10,30 9,30 8,80 8,20 7,70

20296-160
Dárková krabice na víno s ozdobným výřezem.
rozměr: 80x400x80 mm

ks 1 50 70 200 500
Kč 41,90 37,70 35,60 33,50 31,40

R4060-103, 115, 134
Papírová dárková taška na víno s kroucenými uchy.
rozměr: 150x400x80 mm

ks 1 100 200 700 2000
Kč 12,20 11,00 10,40 9,80 9,20

20295-160
Dárková krabice na dvě vína s ozdobným výřezem.
rozměr: 150x450x80 mm

ks 1 25 50 200 500
Kč 49,60 44,60 42,20 39,70 37,20

R4060-106, 160
Papírová dárková taška na víno s kroucenými uchy.
rozměr: 150x400x80 mm

ks 1 150 250 900 2000
Kč 9,90 8,90 8,40 7,90 7,40

TASHO DUO FLAKIE 

TASHO 

FLAKIE DUO 

TASHO 
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20334-150
Směs solených mandlí, kešu a arašídů, 100 g.
rozměr: ø 75x70 mm

ks 1 15 50 150 300
Kč 75,30 67,80 64,00 60,20 56,50

20332-150
Pražené mandle v uzené kořenící směsi, 100 g.
rozměr: ø 75x70 mm

ks 1 15 50 150 300
Kč 76,70 69,00 65,20 61,40 57,50

20333-150
Kešu pražené s jemnou vrstvou soli, 100 g.
rozměr: ø 75x70 mm

ks 1 15 50 150 300
Kč 76,70 69,00 65,20 61,40 57,50

SALTY MIX 

SMOKED ALMOND 

SALTY CASHEW 
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20092-100
Mix dýně loupané, slunečnice, kešu, mandlí, arašídů  
s česnekem a arašídů ve wasabi těstíčku, 250 g.
rozměr: ø 82x95 mm

ks 1 10 25 70 200
Kč 118,70 106,80 100,90 95,00 89,00

20089-100
Mix ořechů a ovoce. Obsahuje kešu ořechy natural, mandle, goji, 
brusinky, rozinky, lískové ořechy pražené solené, 200 g.
rozměr: ø 82x95 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 135,20 121,70 114,90 108,20 101,40

20336-150
Dárkové balení ořechů, obsahuje pražené mandle 
v uzené kořenící směsi 100 g, kešu pražené s jemnou 
vrstvou soli 100 g a směs solených mandlí, kešu  
a arašídů 100 g.
rozměr: ø 75x195 mm

ks 1 5 10 25 70
Kč 346,70 312,00 294,70 277,40 260,00

SALTED MIX  ENERGY MIX 

NUT PYRAMID 
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20263-100
Zvěřinová paštika z divočáka na červeném víně, 
provoněná divokým kořením a jalovcem, 130 g.
rozměr: ø 93x52 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 149,60 134,60 127,20 119,70 112,20

20265-100
Paštika z kachního masa a jater s pečenými jablíčky  
a restovanou cibulkou, 130 g.
rozměr: ø 93x52 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 149,60 134,60 127,20 119,70 112,20

20266-100
Dančí paštika s divokým kořením, bylinkami a lesními 
houbami, 130 g.
rozměr: ø 93x52 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 144,90 130,40 123,20 115,90 108,70

BOAR SPICE 

DUCK APPLE 

FALLOW DEER SPICE 
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20264-100
Hrubě mletá srnčí paštika s přídavkem  
portského vína, 130 g.
rozměr: ø 93x52 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 141,70 127,50 120,40 113,40 106,30

20269-100
Dárkový set s výběrem paštik. Set obsahuje kachní 
paštiku s jablky a paštiku z divočáka  
na červeném víně, 2x130 g.
rozměr: 115x200x100 mm

ks 1 5 10 25 70
Kč 343,10 308,80 291,60 274,50 257,30

DOE WINE 

PATTE DUO 
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20267-100
Dárkový set s výběrem zvěřinových paštik. Set obsahuje srnčí paštiku  
s portským vínem, paštiku z divočáka na červeném víně a jelení paštiku  
s brusinkama, 3x130 g.
rozměr: 115x200x100 mm

ks 1 3 5 25 50
Kč 495,50 446,00 421,20 396,40 371,60

20268-100
Dárkový set s výběrem sedláckých paštik. Set obsahuje 
králičí paštiku, paštiku z grilovaného kuřátka a kachní 
paštiku s jablky, 3x130 g.
rozměr: 115x200x100 mm

ks 1 3 5 25 50
Kč 495,50 446,00 421,20 396,40 371,60

PATTE TRIPLE I  PATTE TRIPLE II 
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20363-100
Vepřová játrová paštika s bylinkami, 125 g.
rozměr: ø 70x55 mm

ks 1 50 70 200 500
Kč 42,00 37,80 35,70 33,60 31,50

20364-100
Vepřová paštika z jater s pepřem extra kvality, 125 g.
rozměr: ø 70x55 mm

ks 1 25 50 150 400
Kč 63,70 57,30 54,10 51,00 47,80

LIVERIE HERBS LIVERIE PEPPER 
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20107-100
Vepřová paštika Ibérico v plechovce, 200 g.
rozměr: ø 75x60 mm

ks 1 25 50 150 400
Kč 66,20 59,60 56,30 53,00 49,70

20106-100
Vepřová šunka Ibérico v plechovce, 200 g.
rozměr: 85x120x30 mm

ks 1 15 50 100 250
Kč 90,70 81,60 77,10 72,60 68,00

20288-100
Set uzeného paprikového koření. Set obsahuje sladkou uzenou 
papriku, pálivou uzenou papriku a sladkokyselou  
uzenou papriku, 3x70 g.
rozměr: balení 280x140x50 mm

ks 1 3 5 15 50
Kč 584,50 526,10 496,80 467,60 438,40

IBERICO PORK IBERICO HAM 

SMOKIE SET 
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20287-100
Balíček solí z celého světa. Obsahuje sůl Flor de Sal, sůl z Černého 
moře, červenou sůl z Himalájí, modrou sůl z Persie a červenou sůl  
z pouště Kalahari, 3x25 g a 2x15 g.
rozměr: balení 120x90x30 mm

ks 1 5 10 25 70
Kč 363,50 327,20 309,00 290,80 272,60

20286-100
Balíček ochucených španělských extra panenských olivových olejů. 
Balení obsahuje oleje s příchutí chilli papriček, hřibů,  
bazalky a česneku, 4x25 ml.
rozměr: balení 120x90x30 mm

ks 1 10 15 50 150
Kč 180,80 162,70 153,70 144,60 135,60

20117-100
Balíček ochucených španělských solí s pěti druhy koření. Dárkové 
balení obsahuje sůl Flor de Sal v šupinkách s citronem, s pálivou 
papričkou, s olivami, s chilli a s kari, 5x12 g.
rozměr: balení 120x90x30 mm

ks 1 5 10 25 70
Kč 363,50 327,20 309,00 290,80 272,60

WORLD SALT 

FLAVOURED OIL II 

FLAVOURED SALT 
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99030-100
Sada 3 plstěných vánočních ozdob s různými vzory.
rozměr: santa 73,6x82x1,5 mm, sněhulák 70x87,2x1,5 mm, 
sob 70,7x90x1,5 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 28,00 25,20 23,80 22,40 21,00

Vneste vánoční atmosféru mezi své ob-
chodní partnery, zaměstnance a klienty 
pomocí naší široké nabídky vánočních 
předmětů. Od vánočních ozdob až po 
dekorace pro firemní večírky, u nás na-
jdete všechno potřebné k vytvoření té 
správné vánoční nálady.

VÁNOČNÍ  
PŘEDMĚTY

DEER 
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99323-105
Sada 3 vánočních plstěných dekorací, 3 druhy.
rozměr: 80x90x3 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 19,40 17,50 16,50 15,50 14,60

99324-105
Sada 5 vánočních plstěných dekorací, 5 druhů.
rozměr: 80x80x3 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 26,00 23,40 22,10 20,80 19,50

DARIO JUBANY 
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99032-150
Sada 3 vánočních dřevěných dekorací, 3 druhy.
rozměr: sob 85x80x2,3 mm,  
sněhová vločka ø 78x2,3 mm,  
vánoční strom 80x79x2,3 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 17,30 15,60 14,70 13,80 13,00

FLAKE 
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99332-106
Dřevěná vánoční dekorace ve tvaru hvězdy.
rozměr: 75x78x2,5 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 13,00 11,70 11,10 10,40 9,80

99334-106
Dřevěná vánoční dekorace ve tvaru vánočního stromu.
rozměr: 65x78x2,5 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 13,00 11,70 11,10 10,40 9,80

99341-105
Sada 3 vánočních plstěných dekorací, 3 druhy.
rozměr: 65x70x3 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 19,80 17,80 16,80 15,80 14,90

ASPEN 

MORZINE 

ZERMATT 
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R9282-100
Sada 4 vonných svíček inspirovaná ročními obdobími. 
Jaro - vůně jarní louky, léto - vůně letní oblohy,  
podzim - vůně rozkvetlé levandule, zima - vůně lesa.  
Baleno v dárkové krabičce.
rozměr: 150x150x50 mm

ks 1 5 10 25 70
Kč 356,00 320,40 302,60 284,80 267,00

R9284-100
Sada parfemovaných svíček v dárkové krabičce z kartonu 
se zdobeným papírovým víkem.
rozměr: 150x85x55 mm

ks 1 5 15 50 100
Kč 232,70 209,40 197,80 186,20 174,50

R9283-100
Sada 2 ručně vyrobených svíček z rolovaných voskových 
plátů. Baleno v krabičce z kraftového papíru.
rozměr: 145x55x65 mm

ks 1 10 15 50 100
Kč 215,00 193,50 182,80 172,00 161,30

FOUR SEASONS 

SCENTEDO 

LEOTINA 
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R9276-105, 106, 129, 131
Dekorativní vonná svíčka s dřevěným knotem.
rozměr: ø 102x178 mm

ks 1 3 5 10 25
Kč 829,20 746,30 704,80 663,40 621,90

R9275-105, 109, 128, 167
Dekorativní vonná svíčka s dřevěným knotem.
rozměr: 190x115x85 mm

ks 1 3 5 10 25
Kč 893,10 803,80 759,10 714,50 669,80

105
jablko se skořicí

131
kašmír

128
dýně a koření

167
vanilka

109
mátový list a dub

105
červené bobule

106
čisté prádlo

129
jedle Fraserova

CANDLE VASE  CANDLE BOAT 
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95046-105, 160
Dekorativní dřevěný svícen, obsahuje vonnou svíčku. 
Dodáváno v papírové kraftové krabičce.
rozměr: 65,7x89,7x65,6 mm, krabička 70x94x68 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 65,70 59,10 55,80 52,60 49,30

95836-107
Svíčka ve tvaru sněhové vločky na skleněném podstavci. 
Dodáváno v krabičce.
rozměr: 123x123x30 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 60,20 54,20 51,20 48,20 45,20

SCENT ELAINE 
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93841-105
Keramický hrnek s vánoční dekorací. Objem 390 ml. 
Dodáváno v krabičce.
rozměr: ø 83x105 mm, krabička 112x114x87 mm

ks 1 25 100 250 1000
Kč 109,80 98,80 93,30 87,80 82,40

93838-105
Keramický hrnek s vánoční dekorací. Objem 340 ml. 
Dodáváno v krabičce.
rozměr: ø 81x97 mm, krabička 100x115x86 mm

ks 1 25 100 250 1000
Kč 114,80 103,30 97,60 91,80 86,10

VALDEZ BELLEAYRE 
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93826-100
Keramický hrnek s vánoční dekorací. Objem 350 ml. 
Dodáváno v krabičce.
rozměr: ø 82x97 mm, krabička 102x118x88 mm

ks 1 25 100 250 1000
Kč 125,00 112,50 106,30 100,00 93,80

93839-100
Keramický hrnek s vánoční dekorací. Objem 350 ml. 
Dodáváno v krabičce.
rozměr: ø 81x97 mm, krabička 100x115x86 mm

ks 1 25 100 250 1000
Kč 111,70 100,50 94,90 89,40 83,80

93278-160
Sada 4 dřevěných podložek ve tvaru sněhové vločky. 
Dodáváno v kraftové papírové krabičce.
rozměr: 100x100x5 mm, krabička 105x105x20 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 81,50 73,40 69,30 65,20 61,10

ANCELLE 

AVORIAZ 

BASIL 
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R4310-104
Smaltovaný hrnek s vánoční dekorací a černým okrajem. 
Objem 400 ml.
rozměr: ø 80x81 mm

ks 1 10 25 70 150
Kč 149,70 134,70 127,20 119,80 112,30

94959-105
Keramický hrnek s vánoční dekorací. Objem 350 ml. 
Dodáváno v krabičce.
rozměr: ø 88x84 mm, krabička 115x95x93 mm

ks 1 25 100 250 1000
Kč 132,50 119,30 112,60 106,00 99,40

94955-160
Bambusové prkénko ve tvaru stromu.
rozměr: 280x200x10 mm

ks 1 25 100 250 1000
Kč 146,80 132,10 124,80 117,40 110,10

CHRISTMAS SMALTY  VERNON X 

JACQUIN 
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92885-105, 123
Středně velká papírová taška s lesklým laminováním (170 g/m²). 
Kartonové dno a karta s možností potisku.
rozměr: 250x250x80 mm, ucho ø 6x300 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 41,80 37,60 35,50 33,40 31,40

99031-105
Deka (240 g/m²) se sametovým povrchem a úpravou proti žmolkování. 
Součástí deky je taška ze stejného materiálu s vánočním motivem, 
která je v horní části stahovatelná šňůrkou. Obsahuje štítek s možností 
vlastního potisku.
rozměr: deka 1 200x1 500 mm, taška 310x435 mm, karta 30x50 mm

ks 1 25 50 100 250
Kč 509,90 458,90 433,40 407,90 382,40

NARVIK 
LAPÓNIA 
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99314-105
Vánoční čepice Santa z polyesteru.
rozměr: 300x400 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 71,90 64,70 61,10 57,50 53,90

99325-105
Polyesterová vánoční čelenka.
rozměr: 230x250 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 38,30 34,50 32,60 30,60 28,70

99316-105
Polyesterová vánoční čelenka.
rozměr: 370x345 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 37,30 33,60 31,70 29,80 28,00

99312-105
Vánoční čepice Santa z polyesteru.
rozměr: 300x450 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 15,50 14,00 13,20 12,40 11,60

LOFOTEN ZWIESEL 

ALBIEZ ISAAC 
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98053-105
Antistresový míček ve tvaru Santy.
rozměr: ø 70 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 39,80 35,80 33,80 31,80 29,90

91943-105, 109
Ořezávací tužka s gumou s vánoční figurkou. K dispozici 
ve 3 různých provedeních.
rozměr: ø 7x188 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 9,10 8,20 7,70 7,30 6,80

99335-150
Sada pro malbu na dřevo. Součástí jsou 3 vánoční dekorace 
s obrázky na vymalování, se stuhami na zavěšení  
a 4 pastelkami.
rozměr: 122x94x14 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 91,30 82,20 77,60 73,00 68,50

POTISK  
JE SOUČÁSTÍ

91757-105
Vánoční sada na vymalování, obsahuje 8 kartiček,  
6 pastelek a závěsné stuhy.
rozměr: 92x140x10 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 25,00 22,50 21,30 20,00 18,80

ZLATAR 
HUMBOLDT 

WINDHAM 

VEDDER 
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POTISK  
JE SOUČÁSTÍ

92621-106
Stahovací vak k vybarvení z netkané textilie (80 g/m²)  
a vnitřní kapsou se 4 barevnými fixy.
rozměr: 300x350 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 39,60 35,60 33,70 31,70 29,70

92631-105
Stahovací vak z netkané textilie (80 g/m²) s obrázkem Santy.
rozměr: 300x350 mm

ks 1 100 500 2500 5000
Kč 33,40 30,10 28,40 26,70 25,10

GLENCOE 

OTTAWA 
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Překvapte své obchodní partnery, zaměstnance a klienty exkluzivními 
kosmetickými dárkovými sety. V naší nabídce naleznete kosmetiku pro 
muže i ženy, která jim dodá pocit péče a radosti. Darujte jim nezapo-
menutelný vánoční dárek jako poděkování za jejich příspěvek ke spo-

lečnému úspěchu.

CELOU NABÍDKU KOSMETIKY NAJDETE NA NAŠEM E-SHOPU 
www.reda.cz

KOSMETIKA
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R3536-100
Sada kosmetiky s výtažky z chmele a obilí. Sprchový gel  
200 ml, šampon 200 ml, toaletní mýdlo 100 g.
rozměr: 160x260x55 mm
Kč	 311,40

R4120-100
Pivní sprchový gel 250 ml.
rozměr: 72x173x43 mm
Kč	 75,40

R3535-100
Sada kosmetiky s výtažky z bylin a levandule. Sprchový gel 
200 ml, šampon 200 ml, toaletní mýdlo 100 g.
rozměr: 160x260x55 mm
Kč	 318,40

R4121-100
Vinný sprchový gel 250 ml.
rozměr: 72x173x43 mm
Kč	 75,40

BOTANICA HOP 

BEER SOAP 

BOTANICA LAVENDER 

WINE SOAP 
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20227-100
Pánská kosmetická sada obsahující sprchový gel 275 ml, 
šampon 275 ml, mýdlo 105 g a šumivou bombu.
rozměr: 210x175x45 mm

ks 1 3 10 25 50
Kč 450,70 405,60 383,10 360,60 338,00

20229-100
Kosmetická sada s vůni broskví, obsahuje sprchový gel 250 ml, 
mýdlo s lufou 100 g a tělové mléko 150 ml.
rozměr: 125x190x75 mm

ks 1 3 10 25 50
Kč 434,70 391,20 369,50 347,80 326,00

R3533-100
Kosmetika pro muže s extrakty z pivních kvasnic a chmele. 
Sprchový gel 250 ml, toaletní mýdlo 145 g, šampon 250 ml.
rozměr: 185x185x53 mm
Kč	 162,60

R3464-100
Cestovní balíček kosmetiky. Sprchový a koupelový gel 100 ml, jemný  
šampón 100 ml, kapilární kondicionér 100 ml, tělové mléko 100 ml.
rozměr: 205x130x40 mm
Kč	 449,30

MALE SET 

PEACH SET 

GENTLEMAN SHOWER 

ZOTICO 
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Získejte kontrolu nad svým časem a organizujte své pracovní aktivity 
díky naší široké nabídce kalendářů a diářů. Bez ohledu na vaše preferen-
ce a potřeby u nás najdete kalendáře různých druhů, velikostí a barev.  
Od praktických kapesních diářů, až po detailní denní diáře pro náročné 
profesionály. Zvolte si ten nejvhodnější, zapište své plány a už nikdy ne-

zmeškáte důležitou událost. 

CELOU NABÍDKU KALENDÁŘŮ A DIÁŘŮ NAJDETE NA NAŠEM E-
SHOPU 

www.kompakt.cz

KDPF 2024
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70 STOLNÍ KALENDÁŘE

R5360-100
Týdenní stolní kalendář, 60 stran s plánovacím českým kalendáriem, 
jmenným, přehledným kalendářem a abecedním seznamem jmen. 
Listy: ofset bílý 80 g/m².
rozměr: list 300x110 mm, kalendář 300x140 mm

ks 1 25 50 200 500
Kč 49,00 44,10 41,70 39,20 36,80

R5362-100
Týdenní stolní kalendář, 60 stran s daňovými informacemi, 
3-měsíčním českým kalendáriem a odpočtem dní na každé 
straně. Infostrany obsahují plánovací a jmenný kalendář, souhrn 
obvyklých daňových povinností, důležitá telefonní čísla a jiné. 
Listy: ofset bílý 80 g/m².
rozměr: list 320x145 mm, kalendář 320x175 mm

ks 1 25 50 150 400
Kč 59,00 53,10 50,20 47,20 44,30

STANDARD 

MAXI MANAGER 
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71NÁSTĚNNÝ KALENDÁŘ

R5361-100
Nástěnný kalendář, 13 listů.  
Obálka: křída lesk 150 g/m².  
Listy: křída lesk 150 g/m².
rozměr: list 450x480 mm, kalendář 450x540 mm

ks 1 10 15 50 100
Kč 219,00 197,10 186,20 175,20 164,30

ORGANIX 
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